
Előterjesztés 

a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület támogatására 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

A polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény szerint 

a közbiztonság és a közrend megteremtése és fenntartása az állam alapvető joga és kötelessége. 

 

A Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) alapfeladata a helyi közrend 

és közbiztonság védelme, valamint a bűnmegelőzésben való közreműködés, ezáltal fontos 

tevékenységei közé tartozik a helyi katasztrófavédelemmel, a Sátoraljaújhelyi 

Rendőrkapitánysággal, valamint a Közterület-felügyelet tagjaival való folyamatos 

kapcsolattartás és együttműködés. 

 

Sátoraljaújhelyen valamint a csatolt településeken (Széphalom, Rudabányácska, Károlyfalva) 

látnak el polgárőri szolgálatot. Jelenlegi taglétszámuk 12 fő, ebből 6 fő, aki rendszeresen vesz 

részt a szolgálatokban. Az átlagéletkor nagyon magas, a polgárőrök többsége 60 év feletti. Az 

utánpótlásra tett erőfeszítések nagy terhet rónak az Egyesületre. Egyéb motivációs lehetőségek 

után kutatnak.  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata elkötelezett a város közbiztonságának és közrendjének 

fenntartásában, ezért az elmúlt évek során az Egyesület működését és tevékenységét anyagi 

források biztosításával támogatta. Az Egyesület a 2024 évi támogatással kapcsolatos 

elszámolási kötelezettségének elfogadását a képviselő-testület 2025. februárjában fogja 

tárgyalni.  

 

Az Egyesület kérelmet nyújtott be Sátoraljaújhely Város Önkormányzatához a működési 

költségeinek biztosítására nyújtott támogatás tovább folyósítása, valamint lehetőség szerinti 

megemelése céljából, figyelembe véve az üzemanyagárak és az üzemeltetési költségek 

növekedését.  

 

Tekintettel arra, hogy az Egyesület tevékenységéhez széleskörű társadalmi érdek fűződik, 2025. 

évben is indokolt részére támogatást nyújtani. Az Egyesület kérelme alapján 2025. évben emelt 

összegű, -havi 50.000,- Ft, mindösszesen 600.000, - Ft- vissza nem térítendő támogatás nyújtása 

javasolt. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a döntés meghozatalával támogassa az 

Egyesület működését.   

 

Sátoraljaújhely, 2025. január 23.  

    

    

           dr. Terdik Sándor s.k. 

                      jegyző 

  



Határozati javaslat:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete   

.../2025. (….) határozata 

 a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület támogatásáról   

   

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Sátoraljaújhelyi 

Polgárőr Egyesület működési költségeinek biztosítása érdekében a 2025. költségvetési évben – 

elszámolási kötelezettség mellett – 600.000,- Ft, azaz hatszázezer forint összegű vissza nem 

térítendő támogatást nyújt.    

 

Felhívta a jegyzőt a támogatási szerződés előkészítésére.  

Felkérte a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

 

Határidő: 2025. január 31. 

 

 

 

 

 

 

  


